



В Чебоксарах сотрудник милиции осужден за нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека

Приговором Ленинского районного суда города Чебоксары бывший оперуполномоченный отдела милиции №1 УВД по городу Чебоксары признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что утром 5 марта 2010 года в городе Чебоксары милиционер, управляя своим автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с другим автомобилем, причинив его водителю тяжкий вред здоровью. Осужденному назначено наказание в виде 1 года 3 месяцев лишения свободы условно. Кроме того, он лишён права управления транспортными средствами сроком на 3 года. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Чебоксары Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

10 Июня 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/640053>